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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA CAMARA 
MUNICIPAL DE SANTA TERESA – ES. 
 

Ata da reunião da Comissão Permanente de Licitação da Câmara Municipal de Santa 
Teresa, para abertura e análise das propostas apresentadas para a Tomada de Preços  nº 
002/2023. Aos vinte e sete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às 
treze horas e dez minutos, na sala da Comissão Permanente de Licitação, situada na Rua 
Darly Nerty Vervloet, 434  – Centro, Santa Teresa – ES, reuniu-se a Comissão 
Permanente de Licitação, sob a presidência de Edgar Antonio Goroncio, com a 
participação dos membros Devacir Rasseli e Ivaneti Judite Loretti, para proceder a 
abertura e análise das propostas apresentadas para a Tomada de Preços de nº 002/2023, 
que trata da Contratação de empresa para prestação de serviços de administração e 
gerenciamento do benefício de auxílio-alimentação mediante o fornecimento de cartão 
magnético com chip com recargas mensais, para uso exclusivo dos servidores ativos da 
Câmara Municipal de Santa Teresa (CMST), cujo Edital aos interessados foi afixado no 
quadro de avisos desta Câmara Municipal, publicado no Portal da Transparência da 
CMST e publicado em diário oficial do Estado do ES. A esta reunião, compareceram e/ou 
apresentaram proposta as empresas: GIMAVE MEIOS DE PAGAMENTOS E 
INFORMAÇÕES LTDA. Com representante credenciado a Sr.ª Solyane Lopes Alves, CPF 
158098657-98; LE CARD ADMINISTRADORA DE CARTÕES LTDA. Com representante 
credenciado o Sr.º Marco Antonio Passamani Costa, CPF 147396927-16; e, UP BRASIL 
ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇOS LTDA. Com representante a Sr.ª Polyanna Helvecio 
Gomes, CPF 132525577-70. Foram abertos os envelopes de habilitação e os documentos 
neles contidos foram analisados e rubricados pelos presentes, tendo a mesa declarado à 
habilitação para a fase subseqüente da presente Licitação a empresa: LE CARD 
ADMINISTRADORA DE CARTÕES LTDA. Foram inabilitadas as demais, pela falta ou, 
desconcordância do ítem 4.4 do Edital. As empresas inabilitadas, GIMAVE MEIOS DE 
PAGAMENTOS E INFORMAÇÕES LTDA., e, UP BRASIL ADMINISTRAÇÃO E 
SERVIÇOS LTDA., na oportunidade, manifestaram recurso, como segue: GIMAVE MEIOS 
DE PAGAMENTOS E INFORMAÇÕES LTDA.: A empresa GIMAVE MEIOS DE 
PAGAMENTOS E INFORMAÇÕES LTDA. manifesta desejo em recorrer da 
obrigatoriedade de apresentar a relação da rede credenciada no momento da habilitação, 
tendo em vista que a entrega da mesma no início do processo, restringe a 
competitividade. UP BRASIL ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇOS LTDA.: UP BRASIL, vem 
manifestar  interesse de recurso face a inabilitação da empresa UP BRASIL, vez que 
apresentou junto aos documentos de habilitação, uma declaração de disponibilidade da 
rede, se comprometendo a atender o exigido no edital caso se sagre vencedora do 
certame, conforme estabelecido no item 13.1 do edital. Com isso, para análise e resposta 
aos RECURSOS, a CPL/CMST decidiu suspender a presente Tomada de Preços. 
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As respostas serão apresentadas em até 03 (três) dias úteis, podendo ser acessadas no 
Portal da Transparência da CMST, ou requeridas pelo email: 
cmst@camarasantateresa.es.gov.br. Fica remarcada a continuidade da TP 002/2023, para 
o dia 31/03/2023, às 13hrs, no mesmo endereço. Para o aludido houve a anuência de 
todos os integrantes da comissão de licitação. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a 
reunião e eu, Edgar Antonio Goroncio, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada 
passa a ser assinada pelos presentes. 
 
 
 
 
 

Edgar Antonio Goroncio 
Presidente 

 

 

 

 

 

  Devacir Rasseli                            Ivaneti Judite Loretti 
 Membro                                                                   Membro 
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